

电影《中国兵王·绝密任务》在南安举行开机仪式

本报讯 (记者 陈振东) 17日,由中共南安市委宣传部荣誉出品,平成影业(平潭)有限公司、猫眼娱乐、泉州市南翼置业发展集团有限责任公司、福建省美凯影视传媒有限公司、北京优影映画影视传媒有限公司等联合出品的《中国兵王·绝密任务》在南安市水头镇五里桥文化公园举行开机仪式。

南安市领导吴忠溪、王昭昭,电影总制片人、总编剧王维,总导演钟少雄,剧组全体演职人员以及各行各界代表100多人参加开机仪式。

中共泉州市委组织部 关于吴忠溪同志任前公示的公告

根据《党政领导干部选拔任用工作条例》和泉州市委有关规定,现将泉州市委研究拟提任正处级领导职务的吴忠溪同志予以任前公示。公示时间从2020年9月18日开始,公示期为5个工作日。在此期间,欢迎群众以来电、来信、来访的形式向市委组织部反映情况,发表看法和意见。

公示对象:

吴忠溪,男,福建南安人,1968年8月出生,中共党员,大学学历,现任南安市委常委、宣传部部长。

公示电话:0595-12380

来访来电时间:正常工作时间

接待科室:中共泉州市委组织部干部监督室

来信投寄:中共泉州市委组织部干部监督室(邮政编码:362000)

中共泉州市委组织部

2020年9月18日

村支书带头捐赠电脑 助力乡村教育事业

本报讯 (记者 黄俊涛 通讯员 庄文静 陈嘉瑜) 昨日,在梅山镇水口小学教师办公室内,2台大屏崭新的电脑显得格外引人注目。据了解,这2台电脑是水口村党支部书记林东亮个人捐赠的。

教师节当天,梅山镇、村、中心小学等领导,企业、乡贤等代表在水口村委会会议室举行第36个教师节座谈会。会上,林东亮了解到水口小学目前教师办公的电脑已经有些年头了,当即决定个人捐赠2台高配置电脑用于教师办公。

据了解,在推进水口村移风易俗工作,林东亮作为带头人,之前就捐出3个月工资为村民定制“移风易俗”茶具。号召党员陈台坚、陈小彬父子在六一儿童节捐献出一批书包,预备党员陈嘉瑜提供赞助奖品用于抗击疫情知识竞赛等一系列活动。

“百年大计,教育为本,努力办好村民满意的教育,办好一所学校,教育好每个学生是我最大的希望。”林东亮说,目前,村里正在筹划成立教育基金会,连日来他带着村两委成员,校长等走访乡贤,接下来将号召更多企业、乡贤将移风易俗节省下来的钱捐赠到村里的教育事业。

“我们向乡贤汇报了水口村的教育现状,准备成立水口村教育基金会,用于奖学奖教,提升学校办学条件,补齐教育短板,合理配置教育资源,缩小校际差距,加快城乡间教育发展。乡贤们都表示愿意支持。”校长黄志群表示。

仑苍开展志愿者“光盘行动”

本报讯 (通讯员 苏雅如 记者 黄伟勋) 近日,仑苍镇组织辖区网格员开展志愿者“光盘行动”,在辖区餐饮区内组建志愿服务队,让服务员参与志愿服务,引导餐饮服务者带头勤俭节约、拒绝“剩”宴。

活动中,网格员入户走访辖区内餐饮店,主动提醒顾客过度点餐行为,餐饮志愿者还把自己对“光盘行动”的承诺书贴在墙上,网格员和志愿者还在主要干道对过往群众发放“光盘行动”倡议书,用实际行动支持这一文明行为。

此次活动,共发放倡议书3000份,共同营造移风易俗勤俭,光盘行动立新风新风貌。

开机仪式上,钟少雄携6位饰演女子特战队员的女演员卢婧珊、于文文等登台亮相,同时现场放有装甲车、枪械等电影道具,供群众参观。

南安市委常委、宣传部部长吴忠溪上台致辞。他表示,此次《中国兵王·绝密任务》的拍摄,对于全面展示南安风土人情和产业优势,打造体现南安地域特色、彰显时代精神的文艺精品无疑具有重要意义,也是南安市拓展文化底蕴优势,探索文化产业发展的有益尝试。南安将把这部电影拍摄作为丰富南安文化内涵、推动文化

产业发展的重要机遇,作为宣传推介南安、展示城市品牌形象的重大契机,有关部门将全力支持、积极配合、热忱服务,确保电影在南安顺利拍摄完成。

据介绍,《中国兵王·绝密任务》是一部彰显新时代中国女性力量的商业军事题材影视著作,影片以中国某战区陆军女子特战队实战故事为原型,讲述了12名青春靓丽的女子特战队员在执行绝密实战任务中,历尽艰辛最终消灭对手,完成了一次鲜为人知的绝密任务,体现了新时代中国女性力量。

钟少雄表示,早在去年,他和王维

等电影主创人员就到泉州、厦门、南安等地取景,最终选择在南安,主要是在水头镇以及周边地区进行拍摄。

“电影将体现丰富的南安元素,比如今天早上剧组就在五里桥文化公园拍摄一场外景戏,讲述女兵们在紧张训练之余,利用难得的假期外出放松。同时,我们会在南安的一些老房子里拍摄,南安的闽南特色菜也会在电影中亮相。”钟少雄说,目前电影已经完成70%的拍摄任务,南安地区的拍摄将在11月中旬完成,预计电影在2021年2月-3月完成。



建设中的南安市石井口岸通关中心。

石井口岸通关中心有望春节前封顶

本报讯 (记者 陈振东 李想文/图) 近日,记者从石井镇政府获悉,在建的石井口岸通关中心项目一直在追进度拼效率,预计春节前完成主体建筑施工。

当天,记者来到石井镇仙景村的施工现场,现场塔吊林立、车水马龙,工程车辆进进出出,工人们头戴安全帽,在工地里忙碌着……

“地下室施工接近完成,马上要开始地上一层的建设。”项目执行经理王胜告诉记者,石井口岸通关中心项目总用地面积56.53亩,总建筑面积10.29万平方米,规划建设A、B两个地块,A地块为通关中心主体建筑,B地块为通关中心配套设施。当前正在进行的是A地块主体建筑施工,B地块这几天正在进行地勘审查。

“现在建设正在有序进行中,到今年年底我们要完成约1.5亿的投

资量,意味着主体工程的80%即将建设完成,争取春节前主体建设完工。”王胜表示。

在项目办公室,记者看到了通关中心的效果图,这是一栋25层,高度近百米的单栋独体建筑。

项目现场负责人之一的曾招海告诉记者,该项目的外观设计理念是根据泉州当地的设计风格,加上航运、物流相关元素,整个外立面像一个海鸥,造型和南安古厝的屋面造型基本上是一致的。

“通关中心外围采用了大面积的玻璃幕墙设计,除了美观外,其实还能实现一个投影效果,在玻璃内装有很多LED灯,通过计算机的组合控制,实现各种光影效果,届时很远就能看到海上的轮船,这种设计在南安比较少见的。”曾招海告诉记者展示了手机上的模拟效果,

的确十分惊艳。

据介绍,石井口岸通关中心项目作为石井口岸建设的核心工程、石井新港区建设的地标性建筑,是未来石井港口作业区乃至石井镇新区起步区的标杆窗口。项目建成后,海事、海关、边检、检验检疫联合办公机制将得以实现,为人民群众提供便利快捷的办理体验,同时,通关中心的外围是不设围栏的,市民群众可以自由到四周的景观花园散步休闲。

为进一步实现便捷通关,石井口岸将实行客、货“一站式”通关,也就是联合查验,一次放行。项目建成后,将有利于加强经营单位信息化建设和生产配套设施设备升级改造及推进统筹使用检查场地等口岸查验设施,推进口岸配套设施实现共用、共管、共享。

泉州银行南安支行 开展反假货币宣传活动



本报讯 (记者 王小清 文/图) “这是即将发行的2020年版第五套人民币5元纸币宣传手册,您可以了解一下。”“这是假币处理办法的介绍,日常生活中如果收到假币,应当主动上交自觉支持和配合金融机构收缴假币”……近日,泉州银行南安支行在省新中心小学门口分发宣传折页,向过往的家长学生普及反假货币相关知识。

9月是反假货币宣传月,进校园是泉州银行南安支行开展宣传的形式之一,该行还在网点营业厅设立公共教育区,摆放反假货币相关宣传资料,供客户阅读。同时,大堂经理向来网点办理业务的客户宣传反假货币宣传知识。

此次宣传活动不单着眼于反假货币宣传,还与“人民币知识进社区”活动、2020年版第五套人民币5元纸币(以下简称新版5元人民币)发行宣传等工作相结合,加大线上宣传力度,大力开展城市社区、农村和边远地区的反假货币宣传,扩大反假货币宣传工作覆盖面,让公众获得更多的反假货币知识,提升公



工作人员向市民发放宣传资料。

众防范假币意识和能力。

新版5元人民币即将发行,亟待提高公众的了解。因此,该行还通过朋友圈转发、线下发放传单等方式向公众普及新版5元人民币的票面特征和防伪特征,同时继续对2019年版第五套人民币各面额的票面特征和防伪特征进行宣教普及,确保公众了解和顺利接受新版人民币。

“遇假币该怎么办?”这也是泉

州银行南安支行此次宣传的重点,通过多种形式的宣传活动,该行向公众普及反假货币法律法规和防范假币警示案例,引导公众正确处置误收的假币,提高防范假币意识和识别假币的能力,远离假币侵害,保护自身财产安全。同时,该行还大力宣传假币犯罪的举报奖励办法和举报方式,鼓励公众举报假币违法犯罪线索,营造群防群治反假货币的良好社会氛围。

泉州市人大常委会领导到南安调研

本报讯 (记者 陈振东 通讯员 黄丽农) 17日,泉州市人大常委会副主任张建生一行到南安调研全民健身工作情况。南安市领导陈文举、王昭昭陪同调研。

座谈会上,王昭昭代表南安市人民政府向调研组做工作汇报。随后,南安市教育局、南安市老体协等单位结合自身单位实际情况介绍健身工作的开展。

会上,张建生对南安市全民健身工作的规划发展表示认可,他指出,作为拥有168万人口的大县,南安全民健身的氛围十分浓厚,群众基础深厚,运动场地实现全市424个建制村(社区)的全覆盖,全市列入等级的社会体育指导员有2958人,这十分不易。同时,他希望机关体育健身氛围能够继续深化,机关干部们可以尝试每天选择15分钟,停下手中的工作,到走廊、大院里动一动,养成每日锻炼的好习惯。

座谈会后,调研组一行还到武荣公园健身区、篮球场、足球场进行实地走访。

南安市顺昌鞋业人口福利基金 举行2020年金秋奖励助学座谈会

本报讯 (记者 黄俊涛 通讯员 侯翠娥) 17日,南安市顺昌鞋业人口福利基金2020年金秋奖励助学座谈会在洪濑镇政府举行。市政协副主席、市计生协会会长谢连树出席活动。

当天共为28名计生困难户子女发放助学金10万元。此外,南安市计生协会现场给予洪濑镇39名考取本科的农村“二女户”每人3000元奖励助学金,23名考取专科的农村“二女户”每人1000元奖励助学金。

据悉,南安市顺昌鞋业人口福利基金是戴景水先生于2013年8月捐赠100万元设立的,每年10万元帮助洪濑镇计生困难户群众发展生产和子女就学。基金会成立至今已成功发放7期,帮助165名困难学子圆了大学梦,当天发放第八期。

官桥拆除651个旱厕

10月将组织验收

本报讯 (记者 陈振东) 小厕所,大民生。近日,记者从官桥镇获悉,为进一步改善农村卫生条件,提高群众生活质量和幸福感,该镇积极推进厕所革命,新建公厕和旱厕“清零”行动同步进行,大大改善了农村群众居住环境。

16日,记者来到官桥镇泗溪村,刚要拐进村口,便被高速桥下的蓝白彩绘墙给吸引了。沿着村主干道一路驶向村委会,道路整齐清洁,路旁民宅院子里搭着竹篱笆或者点缀着鲜花绿植,处处体现着一个省级乡村振兴试点村的好风光。

车子行驶至村内南山小学附近,新建的一座公厕就位于马路对面,周围还有两三处小绿地。泗溪村党支部书记林春胜告诉记者,这些绿化地就是之前的旱厕所在地,早在镇里推行旱厕清零行动之前,泗溪村就已经逐步推进。

“之前这条路旁边有二三十个旱厕,今年春节村里填埋旱厕,新修道路,既解决了露天旱厕脏恶臭的问题,又方便家长接送学生。”林春胜说,泗溪村已经实现旱厕清零,同时,在南山小学、下溪边自然村和顶畲自然村各新建了一座公厕,第四座公厕选址于林边自然村,即将动工。

“村里做这件事情我们都很支持,以前遇到大雨,旱厕就会积水,甚至漫到路上,别提有多臭!”村民沈大爷家就在学校附近,他直言到了夏季,气味让人难以忍受。整治后,以前难闻的气味没有了,现在公厕也方便过路的群众。

据了解,近几个月来,官桥各村迅速开展旱厕“清零”行动,各村根据实际制定计划,力争本月25日前全面完成清零,截至目前,全镇共拆除651个露天旱厕,10月镇里将组织验收。



新闻集装箱

◆ 16日,南安公安反诈骗中心、康美派出所走进福建师大闽南科技学院开展防诈骗宣传,共同守护同学们的“钱袋子”。

(通讯员 黄艺琳 记者 李贵灵)

◆ 近日,省新镇组织村镇站、国土所、执法中队、省东村两委等部门共出动20余人,对省东村高架桥下存在较大安全隐患的1处违法搭盖、2处乱堆放垃圾进行拆除清理,拆除面积约500平方米。

(记者 赖香珠 通讯员 吴文彬)

◆ 昨日记者从九都镇获悉,自开展房屋安全隐患排查整治专项行动以来,该镇组织镇、村干部对辖区内的房屋、厂房全面开展摸排,主动拆除违旧厂房800多平方米。

(记者 黄俊涛 通讯员 黄永定)